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ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos vinte e três dias de maio do ano de dois 

mil e vinte e dois, às 19:00 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, a nona sessão ordinária, sob a presidência do edil 

Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Roberto Mares dos Santos, 

Silvani Oliveira Santana Teixeira, Carmelia Ferreira Ramos, Lwanderson Ezequiel 

Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz, Edimar Alves da Silva, a seguir o 

senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Edimar Alves para fazer 

uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o edil Juliano Silveira a proceder com a 

leitura da homenagem moção de pesar por Jose Alves Cerqueira (Cocorobó) por seus 

relevantes serviços prestados a Maiquinique, sendo importante comerciante na cidade 

com investimentos em diversos segmentos, influenciando diretamente no crescimento 

econômico do município, logo após o Sr presidente concede a palavra ao empresário 

Aroldo Evangelista dono da empresa casa Nova, que cumprimenta a todos, o 

empresário, veio a casa esclarecer, postagens feitas segundo ele por um vereador, no 

qual apresentava um contrato de prestação de serviço da sua empresa com a 

prefeitura com valor de um milhão quatrocentos e sessenta mil reais, deixando a 

entender que este contrato havia sido firmado, afirmando ser uma tentativa de 

prejudica-lo, disse que sua empresa é familiar que realiza sonhos, afirmo que sua 

empresa se credenciou porem não obteve sucesso, afirmou que foi taxado como 

laranja por pessoas, e que se fosse apto realizaria o fornecimento com liberdade pois 

tem capacidade pra isso, pois sempre buscou o crescimento de sua empresa, citou os 

contratos realmente praticados com a prefeitura, declarou ter ligado para o vereador 

sem ser atendido, pediu coerência ao vereador nas suas investigações, agradeceu 

pela oportunidade de se justificar, logo após é concedida a parte ao edil Ezequiel Brito, 

que saúda a todos, o mesmo responde ao empresário Aroldo Evangelista que tudo 

que ele postou se encontra no diário oficial, e que qualquer cidadão tem acesso, o 

vereador ler o documento e o explica, fala que esteve no bairro onde se realiza o 

calçamento pedindo que fosse realizada a drenagem correta e a fiscalizando, onde fez 

o vídeo e as postagens, ou seja realizando seu trabalho, afirmou que é direito do 

empresário prestar esclarecimento, logo após e devolvida a palavra ao empresário, 

que protesta dizendo que a postagem do vereador induziu ao erro, provocando a 

impressão que sua empresa havia sido licitada, sendo que a sua empresa foi 

credenciada juntamente com outras empresas aguardando o processo licitatório, o 

empresário afirmou não se compactuar com contratos ilícitos, que todos serviços que 

ele prestou foram concluídos sem prejuízo ao município e agradeceu encerrando, logo 

após o Sr presidente concede a palavra a edil Silvani Santana que saúda a todos, 

parabenizou a família do empresário Aroldo por apoia-lo, e ao empresário por ter vindo 

a esta casa esclarecer os fatos, e também o vereador Ezequiel por realizar seu 

trabalho, a edil também esclarece uma postagem que a atingiu, onde dizia que a 

vereadora recebia o salário sem participar das reuniões desta casa, e afirma que no 

momento da sessão ela participava de uma reunião com ministros evangélicos para 

realização da festividade do dia dos evangélicos, festividade que agradece ao prefeito, 

vice prefeita, vereadores  e patrocinadores pela disponibilidade na realização do 
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grande evento do dia municipal dos evangélicos, informa que  o SETAF de Itapetinga 

estará realizando mutirão de DAPS na câmara de  Maiquinique no próximo dia 26, e 

que a secretaria de meio ambiente através do SENAR estará formando 2 turmas para 

receber acompanhamento de um agrônomo pelos próximos 2 anos que os 

interessados busque informações na secretaria, logo após agradece e encerra, a 

seguir o edil Juliano Silveira, saúda a todos, Parabeniza o vereador Ezequiel pelo 

trabalho e o empresário Aroldo, pede que tudo seja esclarecido, parabeniza os 

realizadores da festividade do dia dos evangélicos, defendeu a liberdade de expressão 

e pediu apoio a todas as manifestações de fé de todas as religiões, pediu a 

colaboração dos munícipes ao bingo beneficente em prol da saúde de Dione cidadão 

Maiquiniquense, mostrou sua infelicidade pela fabrica de calcados Renata Mello se 

encontrar fechada sem gerar empregos, o vereador volta a solicitar profissionais 

técnicos para evolução dos pequenos produtores, afirmou a necessidade dos políticos 

cobrarem investimentos e a implantação de programas do governo para melhoria 

como acesso a linha de celular, energia, água e esgoto, citando os novos bairros que 

não tem nenhuma estrutura, cobra investimento em infraestrutura para despertar 

interesse de novas fabricas pois o desemprego tem trazido inúmeros danos, o 

vereador comenta sobre a largura do asfalto recente feito que esta conhecidamente 

estreito trazendo riscos aos trafegantes, ainda comenta sobre a reativação da seleção 

de futsal de Maiquinique, e a realização do evento do intermunicipal no município ele 

agradecendo aos envolvidos, afirmou estar atento as competições infantis que vão 

acontecer para inserir crianças no esporte, pede que seja investido recursos pelo 

gestor no esporte, explica a importância da atividade física para a saúde, logo após 

agradece e encerra, a seguir o edil Edimar Alves saúda a todos, o vereador cobra 

melhorias necessárias na iluminação publica inclusive com valores arrecadados com a 

taxa de iluminação, presta queixas sobre a utilização do parque Tomaz Barreto onde 

não esta sendo disponibilizado os aparelhos necessários para a pratica, bem como a 

manutenção e limpeza daquele espaço, cobra o calçamento de bairros que se 

encontram deteriorados e sem assistência, manutenção das estradas vicinais, 

principalmente onde circula ônibus escolares, continua pedindo ônibus para buscar 

alunos nas regiões mais distantes no município, pede ajuda para o cidadão Dione com 

problemas de saúde, cobra a reabertura da fabrica Renata Mello, agradece o apoio do 

prefeito Jesulino Porto na implantação da barreira de contenção no campo do bairro 

preto, parabeniza o prefeito e a comissão pela realização do campeonato municipal, 

pela festividade do dia dos evangélicos, se solidariza pelas vitimas da guerra da 

Ucrânia agradece e encerra,  a seguir o edil Ezequiel Brito saúda a todos, presta sua 

homenagem ao cidadão Cocorobó, parabeniza aos realizadores da festa do dia 

municipal do evangélico elogiando os artistas participantes, abordou o tema corrupção 

que causa danos incalculáveis, cita possíveis contratos fraudulentos que foram 

corrigidos após denuncia sua, explica suas ações contra o atual governo, afirma ser 

comprometido com o povo e com a justiça, que continuará denunciar irregularidades, 

cobra o funcionamento dos aparelhos de Raio-X e Ultrassom, iluminação publica, 

praças para crianças, calçamento dos bairros, e vereadores atuantes, afirmou que se 

estiver errado que ele seja processado e culpado, afirmou seu compromisso com 

justiça, agradeceu e encerrou,  neste momento o Sr presidente parabeniza aos 
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realizadores da festa do dia municipal dos evangélicos, parabenizou a edil Silvani 

Santana por ter representado a câmara de maneira direta e as atrações, prestou 

homenagem ao cidadão Jose Cirqueira (Cocorobó), parabenizou a família de Aroldo 

pelo apoio a ele, afirmou entender os fatos que cercam a vida política e pessoas 

publicas, trouxe um discurso de esperança e de pacificação, e não tendo mais nada a 

tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do 

facebook,  por fim deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que 

será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por 

todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara municipal, em 23 de Maio 

de 2022 _____________________________________ escrivão. 

 

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente 
 

Silvani Oliveira Santana Teixeira                                             Carmelia Ferreira Ramos   
 
 
 
Roberto Mares dos Santos                                  Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos           
 
 
 
Juliano Silveira Santos da Luz                                                       Edimar Alves da Silva 
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